MAOHMATIKA KATEYOYNZH2
MANEAAHNIEZ 2009
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

©EMA 1°
A) Anobelen oxoAiko BLBAlo (oeA. 251)

B) Oplopog oxoAko BipAio (oel. 213)

r) o —2
B. >2
y. > A
6. 5> A
€. >N

OEMA 2°

A.

a) Oftw z =x+ yi
Tote: x=24+1
kat y=241—-1, L €R
Adalpw Katd peAn: x—y=2=ypy=x-2.
Apa oL elKOVEG TwV z Bplokovtal otnv eubeia £: y=x—2.

B) O z pe 10 PIKPOTEPO SUVATO HETPO €XEL WC ELKOVA K TO ONUELO TOMNAG TNG
£:y=x—2 KoL Tng KABeTNG 0 autn &' ou diepxetat anod to (0, 0):
glecls'le=-1ls"1=-1< Ag'=—1.
Apa &'y =—x, adou diepxetat and to (0, 0).
{y =x-2 (1)

y=—x (2

rv




DOD+2):2y="2y=-lku (2):-l=—x<=x=1
Apa K(1, -1) n elkOvVa TOU zg KoL Zo=1-i O PLyadIKOC LE TO ULIKPOTEPO UETPO.

B.Ostw w=a+ fikat z, =1—i

o +o-12=z2, = a* + 2 +a-fi-12=1-i
a+p+a=13 |a’+1+a=13 (1)

= =
—-p=-1 h=1

O
Sa’+a-12=0<a, =-4 kata, =3 pe f=1.

Apa o, =—4+ikal @, =3+i.

OEMA 3°
f(x)=a* —In(x+1), x>-10MOU a>0 KOl o =1

A) f(0)21
a' —In(x+1)>1
a' —In(x+1)—-1>0
Eotw g(x)=a" —In(x+1)—-1>20 , xe(-1,+x)
Na x=0:2(0)=0
Apa g(x) = g(0), ya kdbe x >—1

JUpdwva pe to Oswpnua Fermat:

g(0)=0 na  x>-1
g'(x)zaxlna—L
x+1
g'(0)=0
1
a’ Ina--=0
1
Ina=1
a=e
B)fla a=e

a) f'(x):e“‘—L yiax x>-—1
x+1

e'(x+1)—-1
x+1

—(x+1) . 1
Tary S ey

£ =
/) =e



1
(x+1)>>0
Onote f''(x) >0 ywa kdBe x > —1, apa f kupth.

e’ >0 yukdBe x € R onote katyla x > —1

xe' +e* —1

B) /'(x) =——— kat x> —1
x+1
S'(x)=0
xe'+e* —1=0
Octw A(x)=xe* +e' —1 yua x=0:h(0)=0
W(x)=e +xe* +e" =2e" +xe* =e" -(2+x)
hx)=e -(2+x)
apaywa x>—1:4'(x)>0 apa A T onote

nt
—l<x<0=h(x)<h(0)<= h(x) <0 xe" +e" —1<0,
apa f'(x)<0

nt
x>0 h(x) > h(0) < h(x) >0 ondte xe* +e" —1>0

apa f'(x)>0
X +1 0 + 00
'(x) 0 +

PN £

oA. ehayioto (0, f(0))

f0)=e’-In(0+1)= | 1

V) B, v € (-1,0) U (0,+00)
fB-1 fn-1_,
x—1 x—=2
(f(B)~1Nx=2)+(x=D(f()—1)=0
vt ¢(x) = (f(8) = 1)x=2)+ (x=D(f()~1)=0
Loxvouv oL poUnoBEaelg Tou O. Bolzano oto [1,2]:
¢ ouvexng oto [1,2]
$(1) d(2) <0
s =(f(B-)-D=~/(BH-1)=1-f(B) <0
$2)=(/()-1)>0




F(x)= £(0) 6N\ f(x)>1 ylo kéBe x > —1
B e (=1,0) U (0,400) ondte £(B) > £(0)= f(B)>1
7 € (=L0) U (0,40) apa f(y)> f(0)= f(y)>1

Apa n @(x) =0 €xeL pia touAdylotov pila oto (1,2), dnAadn
#x)) =0 (f(B)-1)x, =2)+(x, 1N/ (N -1)=0s
BT S,

x,—1 x,—2

OEMA 4°
A) H f ouvexng oto [0, 2] dpa oL cuvaptAoELg H(x)=‘[:zf(t)dt KoL J:f(t)dt+3

napaywyioues oto (0, 2] apa kat cuvexeig oto (0, 2].
Enopévwg oto (0, 2] N G ouveXng wG MPALN CUVEXWV CUVAPTIOEWV.

210 X0=0:
_ 42 _ 42 42 _ 42
. G(O)=6lim#=6lim(l iz fie iz ):6-lim =a-r)
t—0 t t—0 t2(1+ ll_tz) ta0t21++[1_t2)
_6lim—rt . —6lim— L _6.L_3
0 tzil+\/1—t2 ) 20 ] 41— 2
] od
o limG(x):lim(H(x)—j f(t)dt+3}:1im L——I f@)dt+3|=3
x—0 x—0 X 0 x—0 X 0
X 0
- [roali) -
adou llrréo— = hr%xf(x) =0/(0)=0 kot hng_[o f(tdt =0, €xovtag tnv f
X! X Pand x>

ouvexn oto 0 dpa ljrré f(x)=f(0).
Apa lirré G(x) = G(0) =3 dnAadn n G cuvexng og OAo 1o [0, 2].

B) Ano to A) amodeifape otnv apxn otL n G mapaywyiown oto (0, 2) kat

G'(x) = [@ - j f(o)dt +3J =
X 0

xH'(x)— H(x) ()= xH'(x)— H(x)—x" f(x) _ x-xf(x)— H(x)—x" f(x) _ _H(x)
x2 2 x2 x2

r.

1°° tpémog

210 [0, 2] &xw

[t~ r@di=0 [ f@odi-2f f@)dr=0= [ i (dr =2 f()a



ode :
=N L— = jo f)dt < @ = jo F(0)dt (1)

2
Ma tv G(x) oto [0, 2] toxVeL To ©.M.T. dpa undpxet a € (0,2) :
H(2) .[2
3 —=—| f(tdt+3-3
G- GR=6O _ H@ _ 5 "k
2-0 a 2
Hao [ F@di=[ fode g
S-——-== 0 & -——-=0&H(a)=0.
a 2 a
2° tpémog
loxUouv yla tnv G oL mpolmnoBéoelg tou O. Rolle oto [0, 2].
G(0)=3

G(2)= %2) [ r@di+3=[ f@dr [ f@ydr+3=3.

Onéte G(0) = G(2) épa (6. Rolle) a € (0.2): G'(a) = 0 <> -2 (2“) -0 < H(a)=0.
a

A)

1°S tpomog

©.M.T. ywa tnv G oto [0, a]

H(a) (a a
6@-60) @ g bOU33  [roa [ roa

G'(9) = : y Z x

(H(a)=0 amoT.)
saf f@d =] f@.

2°¢ tpénog

Exw ywa tnv ¢ va oxvouv ol mpolmoBécelg tou 6. Rolle oto [0, a], uHe
$(0) =G0+~ [ f (.
a
Adou
#(0) =G(0)+9j”f(z)dz =3+0=3
a0
Ha)=G(a)+= [ f(0)dr =M—rf(t)dt+3+j“f(t)dz —0+3=3.
a o a 0 0

Apa uTdpxet & e (0,a): ¢'(£) =0 pe ¢'(x) = G'(x) + é jo f(odt .
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e & fodi=af i @yt .
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